1 @%ﬁégzkdwutl M&Mg_
> i v ) N
%’ S e S 7 1
, LS . Qdeggegflh 2 D4t

qe) = s+z
o Srsoghantlin,  Oukpal: TS Al Ll Y
il SWM%WM' Cis) = 8(3) Rs)
v =4 dak =0 c = ‘*2 e
RE6Y= £ Lo ¥ = 5 ., Eudusd

£ 00
d
Der Ebseh Lakl AEJ,\/ ot M'Dg)t Gch)w&%w, Adw s

%w clt) = b o () o dedndls
=560 (=20
N edirt ()= s'%(s\.(?(s.\: S Siz ' —i- -

4 N
= s42 T >0 o 2 /
f)m&io% L avd dor i\v%MoM LeM sy -

\
WOC(4\ =l (W@ o Aoy, websets
= \

S 02
UWM S Qisy\= .= a > O /'

7 52 S 90
@wu‘,z f L) &> F1)
Evd,gm?tdm : z { g( } = sFoy - fg(o

j :@(’r e_S dl= sFe) - {(o\ } Lo

RETE e

(00) ~{tof = Fesy - Leo

:{ /{ S@l;%«& (\ @t\

Yo 40\ = um s¥ |, 1

L6 &=o

Afompsed - g {'(é)gjd} =Fo-4o) | e
0o -0 Sm @

0 = bun sF0) - 4p)

(a0

@wA(Lﬂ = Qo <FQ) 7

=0 (PENPZN



> e diomunt Hotrbtganogn fanddiontn , o b cualhbildsr :

@WW

&%) = Q)—(_H |7 e(&)
e = 5 \ —
Ay | % 8(\3 ; Gete N

CN= G, () BG) = G, (81G,L8) AGS)
A
ey = Gues) ALy

i;(:j\ %(A\ = %z(,& %« (53 /——E—lew)

%ﬁmM&wM%wﬁw
(’MLU.SJMM s
g ]

ri+

r#
R(s)

Cw = 4R +4, (VR
A
= (G + g ) R

k()
;i“ Y GO+ R® b %
M ey ‘34(5\ ;CM
Cl) = LB
rﬂ.;m E(s\:/Q 1) - 48Ce)

/
Cev: G [ RO - G0 €]

C g R Ame It Ge
C +(42C = 4.K

(/\*c»\céz\ Cl= %'\ R

< ey A i YR TS

N+ %*\ %2,
T (s)
%(s\’ ct = 1
4+ Gats) %zm




7 _“{—:Q—*QLWW - haouwosdus (/W(Mﬁ

F(H 5
; ‘3 (s) "‘——_—’

i
FE) = oo (wh) = @[ I, ewj ] c(H = ¢, wn(whty) =

- oej(‘f*“f)
ce) &a S-SL'_X_S—@-Z - (-;L [C ]
% Ft+ sttt & i

ITe+e-4¢+¥c=5r-3r 4+0r

R s [:; (oI *G“)Z" bt +£] <, gt (5= 2l ané,'wt

{ T L. .
coe*(“’“‘“: k / ry et . N
[3 7]
§9 DV =0
C, € 5 ()~ 3wl +2 :
= &‘ E SS’“)'L__ ‘ = %Cdﬂ«))
Mo TGl A (po\ "= blpw) g
e

omeplacr b hodtufolfir 25 hngruk aaed Oubpuk

vLL)‘L L i
7 g =T F W ch G&MH‘(\
(/—\(__.q J—\/’— (—/\./_\)

(’oh(uﬂr\ f’@wy/ % Co C‘h(""‘"{'“(’\l

war\ffl\«dw PWSM
W

FER g (G-
CXMN



maped sumaee

A= RCH

(UQ=R TGV [ spaduwa R

Kowdunnats,
-L\—igt' =
TH¢ “cottf\‘i’t” z 8
LW = E L)
SUE 5 TE > ) - LT
- ! A
aapclat o

Spuds, -
wd= L % INEN
W= LeTe = [U6) ~Ls T |
MM L




W‘ o J V()

e

V= RIG)+ V)

1

%(A\: " RPCs 4 C_’IS_ Tey) = 0y
/f ) TN Ce \/ng)
veew 1 )
\;(5\ g fel=n S \/(&\-EIQC s + 4] Vc (s)
| A i
' = 2] ¥ [ U 1.5 S N S i o
I%CA‘”\‘ : %Ci\w\ AL R
. ? 14 : y ¥
\%(—10”-”( /.l_+1wgc_ 4—jURC =
P
6] = e Al gon
g Gliw) =7 6rg vm A +]wRC = NTIEYN (W 1A
wkC /
i A
A |l
bag 00| T Tp = g A3 T €

O lewcoe. %(W] ol Toxddire b w . €




W2 Shadnl bk ¢

g (Mateppsen o W) Ridphorypeller ludegrels
=T \ = w‘)(a,
Gy = xe ) + ke [

S XK (8) = X (8) + L Ko

(S""[K\ xk = K(
s < Xe

%(s
Sp«umgw LoHGs) = S——k . ._;_’4 ___/_!L; (4 - CH»)’KH)

S,
/ .

LL
3

(ol kil e 'k <O.
Aly.: lkcd Ud&kﬂea@oﬂUmw@iw
(bt hogeimplld <0 G Beablel
0 ( Moo, p1084)
% I:U.QLSP \f é L%SM*[%A—«S + +L4s-(éa 1
ally, Wochguunqefll's Gl —— =ttt 2

N a0 g,
l

w&a&w&wﬂ@% ( Aownn . ol Wuldelellas.
£ nsnsdutolian)

3/
‘C : C, Cu -1
XQ\ %(SX(S S"Sq g.—gz [ + Q"SV\ t Z
ot + L
(| = ot e e L, e e

wa&\ W @&e_s TIVOR M@élvww lesolhed Lok
oo o dss Awﬂwm o € Legtn
A i Vol (= Dbl ol Vs

olus ww«ﬁu %(s\




Q—%M BAL LALLM /@Ja'sy(s{d
iteradur « Plalippcen &Q«%Mc%t;w A %Q@Wkw SR (,{

WMS 'vw.l %WOM{@)YJ VLW

2(s)
' X
T “‘g L6 | ”‘*JH 6 1

Z__\}Qi@ﬁ <dwdle, MWWMW Z(s) /LSM—\_@CLEJ’ cd.
< doalle, Foloun das %»wgqc&d/k W)t Xes) 22 W)

Q((B(w.\'. W () “\RWU\MA%/D‘%VL;A&
B\ e Rgoldiferms BG) = W) - X ()

X U8\ e ol W@S@L
2 esy L, Q%\}?g«&ﬂ&,
Rl M»NQ(\MMW
X”R&%L(w X+8L WM*%V'Y{%%L
Tt =&
=14,
gy . =S —
Y~A+%&W+4+%&%
[ — N T e
= 4w ""'g%

G Fodr WQWW%WMM
Sholtswdaes WWM»&J&W
L1 . L G :
=W X W= G W j;%a%ﬂ

e . Tl
’H’%O’ w 4—&%@— %

b et = dun s 0

1+ —> 0w S =0




| 4
Q___ag - CA (s 4«{-3 / %1(5\ T A2
A) Aok o us( L &W“WW‘MN

2 Ur\ =

IP_-_R_Q%&_{ Riv= K|
KK

Do eilhk  § ()= RV, 6 RV e
_ (1) (44 28 4,

A
EQV 1+ 44 () W)= = K+(A+S)(4+Ls)g N

ol L e (Y = QMMSE(s\’ ‘( .

Lo $=0

Der dlathoniee Telale fum e ) (sk W@‘A Nall ) oncth

b¢2

o TR e Repelioars\irlomg K
o [Tl RG) =)

ey M-ezn | (AR (r2s)
RGi= A+ S (A<45) (Ars) W) = A+ 5(A+8) (A425)

wnde dum e = Lum SE) =0 Der ok, Teldes i d

-

beb iy
oJvs Nl
2) Awneduwnayt w® = £ WWW
r(\ =0
RG\= 5';

e SUS\(A42g) 4
(o CKLU" A AE A+ S (A+5)(4424) & uind

M,\e, b,vv\ SEQR =

£ 00 $=0
) Attt wfl=0 | = Goumpduadchion
RV =% ... T Regler

SR { oL g g3 4 L L4
B At (9 £ A 4s(asg(dF2s)

Lo el = bum SE(3) = O

t+-a00 L=20




